
令和6年3月14日

10666

4260

平均点

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 1906 44.74 1218 28.59 852 20.00 201 4.72 83 1.95

2

4.08 1547 36.31 1736 40.75 798 18.73 111 2.61 68 1.60

3

3.69 931 21.85 1465 34.39 1532 35.96 275 6.46 57 1.34

4
4.21 1971 46.27 1396 32.77 765 17.96 81 1.90 47 1.10

5

4.11 1865 43.78 1258 29.53 932 21.88 132 3.10 73 1.71

6

4.11 1885 44.25 1288 30.23 873 20.49 114 2.68 100 2.35

7

4.10 1765 41.43 1440 33.80 827 19.41 152 3.57 76 1.78

8

3.21 229 5.38 539 12.65 3419 80.26 45 1.06 28 0.66

単位:分

9 51.4 129 3.0 48 1.1 85 2.0 269 6.3 480 11.3

1141 26.8 1169 27.4 939 22.0

単位:分

10 41.3 175 4.1 64 1.5 137 3.2 303 7.1 569 13.4

1128 26.5 1182 27.7 702 16.5

11

4.08 1631 38.29 1660 38.97 745 17.49 148 3.47 76 1.78

※補足 平均

ゼミナールを除いた科目 4.04

ゼミナール 4.34

この授業を総合的に評価して満足していま
すか

11満足度

11満足度

この授業で教員は「in Campus」のLMS機能
を十分に活用していましたか 

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない まったく満足していない

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

あなたは、この授業１回あたり、課題にどの
くらい時間をとりましたか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

あなたは、この授業1回あたり、予習・復習
にどのくらい時間をとりましたか

30分以上-60分未満 30分未満 0分

やや多い ちょうど良い やや少ない 少なすぎる

60分以上-90分未満

この授業に関する課題分量は適切でしたか

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満

多すぎる

あなたがこの授業を履修した理由は何で
すか

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない

この授業を受けて、授業の内容に興味や関
心を持ちましたか

この授業の難易度は、あなたにとって高
かったですか

この授業に関する教員の指示は適切でした
か

この授業で教員-学生間のやりとりは十分におこなわ
れていましたか（例えば、学生の報告や質問に対して
教員が十分に評価や回答をおこなっていたか）

この授業の資料はわかりやすいものでした
か

どちらかといえばそうではない まったくそうではない

2 1

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他

履修者数

回答者数

設問 設問文

令和5（2023）年度 後期 個別授業に関する学生アンケート（全体）

回答数／回答率(%)

全体
5 4 3


